

市交通运输局党组成员、市交通运输综合服务中心副主任冯友平做客“政务服务热线”，与群众交流解答 我市交通运输事业实现“四个第一”

12月21日，市交通运输局党组成员、市交通运输综合服务中心副主任冯友平带领市交通运输综合服务中心、市农村公路服务中心、市交通运输综合执法支队监察科、市公交集团相关负责人做客“政务服务热线”，现场接听群众来电，回答群众提出的问题。

“四个第一” 交通运输成绩亮眼

冯友平在做客“政务服务热线”时表示，今年以来，我市交通运输事业发展取得了显著成就，实现了“四个第一”。

建成了第一个机场。牡丹机场4月2日已通航，已开通8条航线，通达北京、上海等14个国内主要城市，截至目前，牡丹机场共完成3000余个起降架次，完成旅客运输33余万人次，客座率为69.65%，放行正常率90.48%。牡丹机场，在“十三五”当期就完成了立项、建设、校飞、竣工验收等各项工作，全国没有先例，开创了

民航空港建设的“菏泽速度”。

建成了第一条高铁。鲁南高铁菏泽段已联调联试1000多趟，行程57000多公里，计划12月下旬在菏泽高铁东站举行开通仪式。菏泽段3年半工期1年零8个月就全部建成。今年8月24日，国铁集团王同军副总经理在视察鲁南高铁菏泽段时提出，菏泽至庄寨段创造了中国铁路建设史上的“菏泽速度”，要求深入总结并在国铁集团推广。

建成了第一条双向八车道高速公路。日兰高速巨野段改扩建工程8月20日建成通车。

建成了第一条三级标准航道。新万福河航道全长61.3公里，其中菏泽段约20公里，10月29日万丰港开港，标志着新万福河航道一期工程顺利通航，这条航道河底和京杭运河的河底同高程，只要京杭运河有水新万福河航道就有水，全年通航时间大大延长，有效地提升了航道运营效率。

同时，雄商高铁与鲁南高铁

并行段18.4公里已开工，今年完成投资10亿元，近期将全面开工建设。普通铁路及铁路专用线，今年完成投资4.81亿元，郓城至巨野铁路下穿鲁南高铁、日兰高速工程已完工，菏泽广源陆港铁路专用线、华汪热电铁路专用线、漓江路下穿京九铁路工程、中华路等道路下穿鲁南高铁工程正在建设。濮阳至阳新高速公路菏泽段，今年完成投资17.99亿元，明年底建成通车。鄄城至郓城高速公路、济广高速菏泽段改扩建工程，徐民高速单县至曹县段、德单高速东阿至郓城段和济宁至商丘高速菏泽段，今明两年将集中开工，到“十四五”末，全市高速公路里程将达到875公里，形成“四纵四横”高速网络。国省道完成投资10.18亿元。农村公路完成投资21亿元，已完工1803.1公里，完工窄危桥90座。郓城新河航道和新万福河二期航道前期工作进展顺利，年底前将完成立项。城区公交运营车辆达到1366部，运营常规公交线路55条，定制公交

190多条，公交站点1450多个，日均客运量15万人次。城乡公交一体化深入推进，全市建制村通公交率达到89.4%。

牡丹机场二期 将适时开通国际航线

牡丹机场已经通航，“十四五”期间，我市在民用航空建设方面还有什么打算？

牡丹晚报全媒体记者从市交通运输局获悉，“十四五”期间，我市将启动牡丹机场二期扩建工程，按照飞行区等级指标4E设计。主要建设内容包括：跑道延长达到3200米，客运站坪停放机位数20个，货运机位1个，通航机位数11个。二期仍以国内航线为主，适时开通国际航线。

结合机场发展，积极推进机场临空经济区建设，完善产业布局，引进以临空经济为特点的商贸物流、国际物流保税、出口加工、旅游休闲购物等相关航空产业，建设航空小镇，辐射带动周边经济发展。打造鲁苏豫皖四省交

界航空物流园区，提升菏泽的区域优势。

在启动菏泽机场二期工程建设的同时，统筹考虑增加通用航空设施，拓展业务范围，兼顾区域通用航空运营服务综合保障，“十四五”期间开展单县、东明、郓城通用机场前期工作，争取早日开工建设。

支持通用航空开展通用和通勤航空飞行业务，鼓励发展航空观光旅游、航空护林、航空摄影、管网航巡、资源勘探、救援飞行等通用航空业务，开展多样化经营性航空服务和公益性航空作业。鼓励和支持各类资本进入通用航空领域。

牡丹晚报全媒体记者 敏静



菏泽酌酒非遗技艺媒体采风 暨江山名流(鲁西南故事)系列新品推介会举办

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 12月19日，菏泽酌酒非遗技艺媒体采风暨江山名流(鲁西南故事)系列新品推介会在山东名流村酒业有限公司成功举办。参加此次活动的嘉宾有山东名流村酒业有限公司董事长万继荣，齐鲁晚报·齐鲁壹点菏泽融媒中心负责人牟张涛，山东名流村酒业有限公司生产经理董剑，市内多家媒体参加此次推介会。

万继荣在致辞中表示，山东名流村酒业有限公司是集生产、开发、销售于一体的酒水企业，旗下的“江山名流”黍米酌酒系列产品，在2021年获得菏泽市非物质文化遗产称号。她

表示，山东名流村酒业有限公司会以弘扬菏泽市定陶“酌酒文化”为己任，振兴定陶“酌酒”为目标，在坚持“质量为本、顾客至上、诚信经营、精益求精”的原则下，打造出全国知名的酌酒品牌。将努力在全国建立“长期、稳定、诚信、共赢”的战略合作伙伴关系，助力定陶酌酒往高质量发展。

牟张涛首先代表齐鲁晚报菏泽融媒中心，对多家媒体参加新品推介会表示感谢。他说，山东名流村酒业是一家品牌酒企，更有自己的责任担当，致力发掘非遗技艺，造福万千市民。齐鲁晚报是山东省唯一的省级晚报，有较强的

品牌影响力和社会效力。在媒体转型方面，齐鲁晚报已成为融报、网、端、微于一体的融媒体平台。齐鲁晚报菏泽融媒中心和名流村酒业联合出品酌酒江山名流鲁西南故事系列，希望为发掘传统技艺贡献媒体力量。

董剑介绍道，研发的这款鲁西南故事酌酒，不仅具有白酒的口感，也不失黄酒的营养，富含多种微量元素及氨基酸及丰富低聚糖，希望更多感兴趣的朋友认识它、了解它。

据了解，历经多年努力，山东名流村酒业有限公司恢复了春秋时期酌酒酿造技艺，并将定陶酌酒酿造技艺文化传承



的三重发酵改良至九重发酵，恢复了古法酌酒系列菊花酌、郁金酌、菖蒲酌及酌酒中的珍品“黑黍米郁金酌”的酿造技艺，成功上市了“江山名流”黍

米酌酒系列产品。

随后，与会人员现场参观了酒厂生产线，了解了名流村酒业的酌酒文化传统和新品佳酿及发展历程。

菏泽市中医药学会肛肠病专业委员会成立

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 为进一步提高菏泽市中医肛肠病专业诊疗技术水平，全面促进中医肛肠病专业的发展，12月19日上午，菏泽市中医药学会肛肠病专业委员会成立暨学术研讨会在菏泽市中医医院举行。

山东省中医院、山东中医药大学附属医院肛肠科名誉主任白克运教授，济南市槐荫人民医院肛肠科主任张士荣教授，菏泽市卫健委党组成员、中医药管理局副局长、菏泽市中医药学会会长王体禹，菏泽市中医医院院长马仰国，菏泽市中医药学会副会长、市中医医院业务副院长范平教授出席会议。来自菏泽市各县区肛肠科专家100余人参加了本次会议。

会上，马仰国介绍了菏泽市中医医院的发展情况，并对首届中医药学会肛肠病专业委员会提出了更高的要求，寄予了殷切的希望。

作为首届主任委员，魏洪亮表示深感责任重大，将会努力学习，提高工作能力，促进学术交流，充分利用中医药学会肛肠病专业委员会这个平台，邀请国家级、省级肛肠科专家来菏授课，深入学习行业内的先进服务理念与技术，提升菏泽市中医肛肠病诊疗水平。



王体禹对菏泽市中医药学会肛肠病专业委员会成立及当选的各位委员表示祝贺，并对今后的工作提出新要求，他希望全体委员要遵守医学会章程，携手努力，积极开展学术交流，加强沟通与切磋，共同推进菏泽市中医肛肠病专业的快速发展。

公 告

菏泽联通定于12月23日0:00-6:00进行网络升级，届时可能影响部分联通用户宽带、固话、IPTV电视业务、IP专线、VPN业务的正常使用，敬请谅解！

2021年12月22日

遗失声明

姜星宇购买的菏泽瑞祥置业有限公司开发的，天华公馆项目3号楼2单元2205室，购房收据不慎丢失一张，金额为45万元，特此声明作废。

宋红雷购买的菏泽瑞祥置业有限公司开发的，天华公馆项目2号楼2单元13007室，购房收据不慎丢失三张，金额分别为6万元、10.0911万元、1万元，特此声明作废。

菏泽中盛房地产开发有限公司开具给李威的购房收据(单据号1412194)金额50000元遗失，特此声明。

菏泽中盛房地产开发有限公司开具给李威的购房收据(单据号1412195)金额355元遗失，特此声明。

郭新茂于2020年5月8日购买的鑫凯国际家居广场酒店办公楼1001-02-9-20913号房，收据编号No.7215825丢失，声明作废！

王风玲购买的菏泽瑞祥置业有限公司开发的，天华公馆项目2号楼1单元03001室，购房收据不慎丢失两张，金额分别为6万元和263118元，声明作废。

孙芸芸购买的菏泽瑞祥置业有限公司开发的，天华公馆项目9号楼1单元06004室，购房收据不慎丢失一张，代收款金额为9715.1元及公共维修基金2669元，特此声明作废。